# Piece : souleveuse a [égumes matt

-02- 4 =t Cooperalive £ E|
Date | 20100205 |33 i RN SKINTHVACNE -, o
‘i’ o ProXjmite Description : Souleveuse avec béati 2 rangées

i : COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HTACINTHE
ersion gcologique

Quantité : 1

Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset

T - Triangle d'attache femelle

A - Bati

S - Support ajustable (arracheuse et souleveuse)

H - Roue de jauge

Coutre chasse résidus

Page 1 of 90
Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XOAAXC XXX



Al R — # Piece : souleveuse a [égumes matt
-02- ¥ perative ECOLE PROFESSIONNELLE DE
Date 2019-02-06 2 st agriculture|  LSLISAAN SAINT-HYACINTHE . . .
. ® T = ; Description : Souleveuse avec bati 2 rangées
Version 1 (?! gcologique COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset Quantite : 1
[

DN Er

O 0O O O 0 etS=|o

/
/4

Page 2 of 90
Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XOAAXCK XXX



# Piece : souleveuse a [égumes matt

-02- 4 m— Coopérative tcoL -
Date | 20190206 [3§ e | I SRR e mesmat
‘i’ o PIOKIMIE Description : Arracheuse avec bati 2 rangées

VerSiOn 1 ECDlUgiqUD COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE

Quantité : 1

Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset

T - Triangle d'attache femelle

A - Bati

S - Support ajustable (arracheuse et souleveuse)

C - Arracheuse a plastique

H - Roue de jauge

Coutre découpe plastigue

Coutre chasse résidus

Page 3 of 90
Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XOAAOK XXX




# Piece : souleveuse a [égumes matt

-02- e m— Coopérative tcoL MELLE
Date 2019-02-06 2 souagricuture]  CAMIAN SAINT-HY ACINTHE o . .
b e prOXILe Description : Arracheuse avec bati 2 rangées

VerSiOn 1 EEDlUquHD COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE

Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset Quantité . 1

3 e
Il, |

o—

Page 4 of 90
Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XOAAX B XXX



# Piece : souleveuse a [égumes matt

-02- = = Cogpérative tcoL e
Date | 20190205 |3} e TN SKINTHYACIRHE "y S
‘i’ T Description : Souleveuse bati 1 rangée soudé

Version 1 ECDlUgiqUD COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE

Quantité : 1

Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset

0O 0O O 0O 0o 0 o o

[
/
/4

Page 5 of 90
Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XSO XX



o . == Coopérative o e # Piece . souleveuse aléegumes matt
Date ?\gigngzzg% $_=. sourlagriculiure|  USLISAL SCAOIIEQ':I'H-OI-FIEYSE\DCEM'LI'HDE
o

Version 1 g"ﬁi;;;'lng COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE Description : Souleveuse bati 1 rangee
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset Quantite : 1
| (] |

|

i
|

Page 6 of 90
Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XOAAXCKME XX



# Plece .

souleveuse a [égumes matt

Souleveuse bati 1 rangée avec tablette

o = oo .
-02- perative ECOLE PROFESSIONNELLE DE
Date 2019-02-06 2 sos agriculture|  ASLESARN SAINT-HYACINTHE Descrintion :
Version 1 (i! ;;:i;g?l:mf COMMISSIGN SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE escription .
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset Quantite :

1

i
mj:
fi f)

Page 7 of 90

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XORAX KX XX




# Piece : souleveuse a [égumes matt

-02- = = Cogpérative tcoL ELLs
Date | 20190205 |3} e TN SKINTHYACIRHE . dl _
‘i’ T Description : Butteuse a disques double spires

VerSiOn 1 ECDlUgiqUD COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE

Quantité : 1

Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset

T - Triangle d'attelage femelle

K - Disque sur dent double spire

H - Roue de jauge

Page 8 of 90
Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XOAAX XXX



D t 2019-02-06 e = Cooperative ECOLE PROFESSIONNELLE DE # Piece souleveuse a Iegumes matt
ate 2 st agriculture|  LSLISAAN SAINT-HYACINTHE o . .
. 3 T : — - Description : Butteuse a disques double spires
Version 1 q gcologique COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset Quantité . 1

Page 9 of 90
Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOODDOPEXK



afs o Coa = No.
-02- perative ECOLE PROFESSIONNELLE DE
Date | 20190203 5§ oot ERED SRRV ACIRTE ARTICLE | NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE
Version 1 o g"ﬁi;;;'lng COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE 1 Al Tube carré 4" x 1/4" x 84" 2
outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset 2 A2 Tube camé 4" x 1/4" x 32" L
i 3 A3 Tube carré 4" x 1/4" x 15" 2
# Piece : A -
4 A4 Tube carré 4" x 1/4" x 20" 2
Description : Chassis 5 A5 Fer plat 1/2" x 2" x 28" 2
Quantité : 1
, 26,00 26,00
| |
o
<
o
(qV
| 26,00 32,00 26,00 |
[0}
«Q
[ee]
—
84,00 28,00

Page 10 of 90
Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOODOGEXK



afs o Coa = No.
-02- perative ECOLE PROFESSIONNELLE DE
Date | 20190203 5§ oot ERED SRRV ACIRTE ARTICLE | NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE
Version 1 o g"ﬁi;;;'lng COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE 1 Al Tube carré 4" x 1/4" x 84" 2
outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset 2 A2 Tube camé 4" x 1/4" x 32" L
i 3 A3 Tube carré 4" x 1/4" x 15" 2
# Piece : A -
4 A4 Tube carré 4" x 1/4" x 20" 2
Description : Chassis 5 A5 Fer plat 1/2" x 2" x 28" 2
Quantité : 1
32,00
o
o
<
AN
| 26,00 32,00 26,00 |
[0}
oq \
[ee]
—
84,00 28,00

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement.

Page 11 of 90
XXQEXDOPEXK




Date 2019-02-03

ECOLE PROFESSIONMNELLE DE

e = U]
2 CAPE E;ﬁ:ﬁ%ﬁ:we AN SAINT-HYACINTHE # Piéce : Al
Version 1 (’! gcologique COMMISSION SCOLAIRE DE $AINT HYACINTHE
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
Matériaux : Tube carré 4" x 1/4" x 84"
Dans l'ass. : A - Chassis
Qté requis : 1
Note :
84,00 4,00

Dimensions du bati

Modele Longueur piece Al
Petit (48po) 48 60
Moyen (60po) 60 72
Grand (72po) 72 84

Le modele est basé surl'espacementCaC
des planches travaillé

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement.

Page 12 of 90
XQEXDOPEK




u‘lﬁ et H | COLE PROFESSIONNELLE DE
Date 2019-02-03 2 o e CIRRN SAINT-HY ACINTHE # Piece : A2
Version 1 (i! ;;:i;g?l:mf COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE )
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
Matériaux : Tube carré 4" x 1/4" x 32"
Dans l'ass. : A - Chassis
Qté requis : 1
Note :

450

32,00

b

4,00

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement.

Page 13 of 90

KaQexXDOOPEXX




o, — _
Date 2019-02-03 Cooperative £COLE FROFESSIDNNELLE DE =
g sortagcuure SIEN SAINT-HYACINTHE # Piece A3

Version 1 &cologique COMMISSIGN STOLAIRE DE SAINT HYACINTHE
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
Matériaux : Tube carré 4" x 1/4" x 15"
Dans l'ass. : A - Chassis
Qté requis : 1
Note :

950

||

14,88

4,00

Page 14 of 90
Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOODOPEXK



u‘lﬁ et H | COLE PROFESSIONNELLE DE

Date 2019-02-03 2 o e CIRRN SAINT-HY ACINTHE # Piece : Ad
Version 1 (i! ;;:i;g?l:mf COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE )
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset

Matériaux : Tube carré 4" x 1/4" x 20"

Dans l'ass. : A - Chassis
Qté requis : 1
Note :
20,00 4,00

Page 15 of 90
Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOODOPEXK



o, — _
Date 2019-02-03 Cooperative £COLE FROFESSIDNNELLE DE =
g sortagcuure SIEN SAINT-HYACINTHE # Piece A5

Version 1 &cologique COMMISSIGN STOLAIRE DE SAINT HYACINTHE
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
Matériaux : Fer plat 1/2" x 2" x 28"
Dans l'ass. : A - Chassis
Qté requis : 1
Note :

0,50

Page 16 of 90
Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXODOPEXK



- - u"': = C COLE PROFESSIONMNELLE DE
Date 2019-02-03 2 o togicuture|  LRIAN SAINT-HY ACINTHE # Piece : A7
Version 1 (i! ;;:i;g?l:mf COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE )
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
Matériaux : Tube carré 2" x .190"
Dans l'ass. : A - Chassis
Qté requis : 1
Note :
o
S
<
N
32,00 \
No. ARTICLE QTE Description LONGUEUR
1 2 Tube carré 2" x .190"
2 1 Tube carré 2" x .190"

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement.

Page 17 of 90
XXQEXDOPEXK



N —— . eLLE No.

Date 2019-02-03 E mf:f‘ﬁ'agf.?lqcl\ﬁme EPSH Estiﬁlﬁffﬂ-ol'FIEsté;NL'LrEl'laEE ARTICLE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE
Version 1 ‘i’ ;Ei;g;'lg:ﬁ COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HTACINTHE 1 T1 Profilé en C 3X5 x 28.75" 5
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset 2 12 Fer plat 3' x 3/8" x 6.75 !

# Piece - T 3 T3 Tole laser pour triangle femelle 1
T4 Fer plat 1 1/2" x 1/8" x 24"
Description : Ass. Triangle d'attache femelle P
5 Fer plat 3" x 5/8" x 4"
Quantité : 1

Page 18 of 90
Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOODDOPEXK



e — Gi i £ an0F
Date 2016/01/27 § gni?ip:é‘igﬁtme EPSH :SCADi.;qTR-:illiEYssAFCNiJﬁ_LrEHDEE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION LONGUEUR QTE
Version 1 q’ ;:‘;gglqu“l::f COMMISEIOM SCOLAIRE DE SAINT-HYACINTHE T1 Profiler en C 3X5 28 3/4" 2
13 Fer plaf 10" X 1/4" 13" 1
T4 Ferplat11/2"X 1/8" 24" 2
T4 /69 T4
7 J/

SolidWorks Educational License
Instructional Use Only

Page 19 of 90
XXX X




Dat e o Coopérative ECOLE PROFESSIONNELLE DE
oe 2016/01/05 :é' s egriccbure | QSESAAN SAINT-HYACINTHE
Version 1 qf ;E‘;:g;lqu“t::f COMMISEON SCOLAIRE DE SAINT-HYATINTHE
Ovutil Triangle d'attelage.
3. |
~
/ o
57,00°
NUMERO DE PIECE DESCRIPTION LONGUEUR QTE
Profiler en C 3X5 28 3/4" 2
24,00
1,50
NUMERO DE PIECE DESCRIPTION LONGUEUR QTE
Ferplat11/2"X 1/8" 24" 2
SolidWorks Educational License
Instructional Use Only
Page 20 of 90

XXXXXXXXX




ECOLE PROFESSIONNELLE DE

Date 2016/01/05 | =2 - Cooprative
/01/ :él onur agiculture SE1al SAINT-HYACINTHE
q-' ;E‘;:g;lqu“t:::g COMMISIION SCOLAIRE DE SAINT-HYATINTHE
DESCRIPTION LONGLUEUR QTE

Version 1
NUMERO DE PIECE
63/4" 1

Ovutil Triangle d'attelage.
2 Fer plat 3" X 1/4"
No.
ARTICLE | NUMERO DE PIECE DESCRIPTION LONGUELR | QTE
1 13 Fer plat 10" X 1/4" 13" 1
3J§"
3
2_
8 10 T 60.00°
—— 2,00/~ 3,00 / \
i
66,00° ‘ ‘
3.
‘ | 6% |
13 |

SolidWorks Educational License
Instructional Use Only
Page 21 of 90
XXXXXXXXX




-02- e = Cogpérative L NELLE C No.

Date 2019-02-03 E e Fag_nct!twe EPSH Estiﬁlﬁffﬂ-ol'FIEsté;NL'LrEl'laEE ARTICLE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE
Version 1 (i' ;Ei;g;'lg:ﬁ COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE 1 31 Tube carré 5" x 5" x 3/8" x 8" LG. 1
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset 2 S2.v2 Fer plat 5" x 3/4" x 9.13" 2

~ 3 S3 v2 Fer plat 1.5" x 3/4" x 5" 1
# Piece : Sv2 4 S4 Fer plat 3/8" x 3" 4
St Ass. Support ajustable > Fer plat 2.5" x 3/4" x 5" 1
Description : lame/arracheuse 5 S5 v . erp .at 5"x3/4"x5
— 6 S8 Tige Dia 3/8"x 2..5" Lg. 2
Quantité : 2
7 S9 Fer plat 1"x 1/8"x 1 1/2" Lg. 8
8 92308A628 Vis Serrage 7/16-14 UNC x 1.5" 2
9 93975A350 Weld nut carré 7/16"-14 2
91594A345_1pox4p . e
10 |o HITCH PIN WITH Hitch Pin Dia 1 x 4" Usable 1
TETHER 9
11 11 08320A771 Hitch Pin Dil%r%ﬁtx 6" Usable 2
6
8
5

9

1

7

3 2 10 4

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement.

Page 22 of 90
XAXQEORDPEXK




e = Cogpéral Er
-02- pérative £COLE FROFESSIONMELLE DE
Date | 201902103 |=» pau togricutire| ASLSLAN SAINT-HYACINTHE
Version 1 ‘i’ g’c’ﬂ;;;'@f COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE

Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
# Piece : S v2
At - Ass. Support ajustable
Description : lame/arracheuse
Quantité : 2

[

7 oL

513
Ajuster le jeu au soudage

T ef]

£ ¢
W

COUPE K-K
ECHELLE1:4

0,75
Laisser un jeu au soudage

> i

0,50

uﬁ”ﬂ, = W

0,75
d

0,50

Page 23 of 90
Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOOVPEXK



-00- e == Coopérative tcol NELLE ©
Date | 20190203 [3§ conee | WD SRR 4 Pidce | o
Version 1 (i' g;i;;';'lng COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE ’

Outil Souleveuse a légume Dessiné : Matthieu Brisset L, . , —n " " "
utl 9 essine par afthieu Prsse Matériaux : Tube carré 5" x 5" x 3/8" x 8" LG.
: : S - Ass. Support ajustable
Dans l'ass. : lame/arracheuse
Qté requis : 2
Note :
1,00 B 6,00
&ll
@ 32

@B

VUE B ¢ L ) ) )

4,25 8,00

5,00

Page 24 of 90
Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOODOPEXK



-02- Ml” = Coopérative ECOLE PROFESSIONNELLE DE
Date 2019-02-03 g C APE st agcuture|  ALISIAN SAINT-HYACINTHE # Piéce : S2 V2

Version 1 ;Ei;g;llg:_}f COMMISEION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
Matériaux : Fer plat 5" x 3/4" x 9.13"
. : S - Ass. Support ajustable
Dans l'ass. : lame/arracheuse
Qté requis : 4
Note :
9,13
4,07
o
S
Lo
o
Lo
N
1.
D135 0,75

Page 25 of 90
Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOOROEXK



u‘lﬁ et H | COLE PROFESSIONNELLE DE
Date | 20190203 |g C APE ;{Zjﬁ%i}}?we RN SAINT-HYACINTHE # Pidce 53 V2
Version 1 (?! gcologique COMMISSION SCOLAIRE DE $AINT HYACINTHE -
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
Matériaux : Fer plat 1.5" x 3/4" x 5"
. : S - Ass. Support ajustable
Dans ['ass. : lame/arracheuse
Qté requis : 2
Note :
5,00
o
Lo
—
0,75
Page 26 of 90

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOODOEXK



af, i
Date 2019-02-03 L4 LooFeraquve EPSH ECOLE PROFESSIONNELLE DE .
% pour (agriculture SAINT-HYACINTHE .
Version 1 g CAPE ;;:i;g?l:mf COMMISS ON SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE # Piece 4
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
Matériaux : Fer plat 3/8" x 3"
. : S - Ass. Support ajustable
Dans [ass. : lame/arracheuse
Qté requis : 8
Note :
o
o
™
)
3,00 0,38
Page 27 of 90

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOOPEXK



u‘lﬁ et H | COLE PROFESSIONNELLE DE
Date | 20190203 |g C APE ;{Zjﬁ%i}}?we RN SAINT-HYACINTHE # Pidce S5 V2
Version 1 (?! gcologique COMMISSION SCOLAIRE DE $AINT HYACINTHE -
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
Matériaux : Fer plat 2.5" x 3/4" x 5"
. : S - Ass. Support ajustable
Dans ['ass. : lame/arracheuse
Qté requis : 2
Note :
o
0
N
5,00 0,75
Page 28 of 90

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOOPEXK



u‘lﬁ et H | COLE PROFESSIONNELLE DE
Date | 20190203 |g C APE ;{Zjﬁ%i}}?we RN SAINT-HYACINTHE # Pidce S8
Version 1 (?! gcologique COMMISSION SCOLAIRE DE $AINT HYACINTHE
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
Matériaux : Tige Dia 3/8" x 2..5" Lg.
. : S - Ass. Support ajustable
Dans ['ass. : lame/arracheuse
Qté requis : 2
Note :
2,50
3 n
o8
Page 29 of 90

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOOXDPEXK



u‘lﬁ et H | COLE PROFESSIONNELLE DE
Date | 20190203 |g C APE ;{Zjﬁ%i}}?we RN SAINT-HYACINTHE # Pidce e
Version 1 (?! gcologique COMMISSION SCOLAIRE DE $AINT HYACINTHE
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
Matériaux : Ferplat 1"x 1/8"x 1 1/2" Lg.
. : S - Ass. Support ajustable
Dans ['ass. : lame/arracheuse
Qté requis : 16
Note :
1,00
o
Lo
—
0,13
Page 30 of 90

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOOROPEXK



N —— . eLLE No.
Date 2019-02-03 E mf:f‘ﬁ'agffllqcl\ﬁwe EPSH Estiﬁlﬁffﬂ-ol'FIEsté;NL'LrEl'laEE ARTICLE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE
q'

Version 1 ;Ei;g;ilg:f COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE 1 L1 Fer plat 5" x 3/4" x 38" 2
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset 2 L2 Fer plat 6" x 3/4"x 60 !
- i 3 L3 Fer plat 2" x 3/4" x 4" (triangle) 2
# Piece : —
4 L5 Tig Dia. 3/4 x 4" 7
Description : Ass. Lame souleveuse a légume
Quantité : 1

\

\

Q © © © © O© © o

N

Q © © © © O© O© ©°o

N

Note : Lame a fabriquer selon le besoin, entre 40" & 63" de large

Page 31 of 90
Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOODOEXK



Date 2019-02-03

b -
e Coopérative
? pour l'agriculture

) dn Proximité
q ECDlU-quUD

ECOLE PROFESSIONMNELLE DE

[H180 SAINT-HYACINTHE

Version 1 COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
# Piece : L
Description : Ass. Lame souleveuse a légume
Quantité : 1
|<—A
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
6,75
. DImB
1
#1 N N N N n !
i 54,00 !
DimA Al

DimA DimB
40 5,00
42 5,25
44 5,50
48 6,00
50 6,25
52 6,50
54 6,75
56 7,00
60 7,50
62 7,75
63 7,88

o O O O

o O O O

Gl

COUPE A-A

~

Note : Lame souleveuse a fabriquer selon le besoin, entre 40" a 63" de large, voir tableau

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement.

Page 32 of 90

KaQeXXNOPEXX




u‘lﬁ et H | COLE PROFESSIONNELLE DE
Date | 20190203 |g C APE ;{Zjﬁ%i}}?we RN SAINT-HYACINTHE # Pidce L1
Version 1 (?! gcologique COMMISSION SCOLAIRE DE $AINT HYACINTHE
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
Matériaux : Fer plat 5" x 3/4" x 38"
Dans l'ass. ;| L - Ass. Lame souleveuse a légumes
Qté requis : 2
Note :
38,00
@lL--
32 4,00 4,00
S Z _m_m/_m_m_m A
= 23 % & N % W N %
2 3 4 5 6 7 8
I / 36,66 0,75

Note : Lestrous 6, 7,8 sont les plus utilisés.
Le trou 1 ets utile pour remonter la lame au complet sur le bati.

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement.

Page 33 of 90

KaQeQOPEXX




e = :
Date 2019-02-03 Coopérative ECOLE PROFESSIONNELLE DE '
E sostagricuure SRR SAINT-HYACINTHE # Piéce : L2

VerSiOn 1 EEDlUquHD COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE

Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset

Matériaux : Fer plat 6" x 3/4" x 60"

Dans l'ass. ;| L - Ass. Lame souleveuse a légumes
Qté requis : 1
Note :

6,00
\
\ds:

0,75

54,00
Dimension variable, voir dessin d'assemblage

Page 34 of 90
Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOODOEXK



u‘lﬁ et H | COLE PROFESSIONNELLE DE
Date 2019-02-03 2 o e CIRRN SAINT-HY ACINTHE # Piece : L3
Version 1 (i! ;;:i;g?l:mf COMMISSION SCOLAIRE DE $AINT HYACINTHE )
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset _
Matériaux : Fer plat 2" x 3/4" x 4" (triangle)
Dans l'ass. ;| L - Ass. Lame souleveuse a légumes
Qté requis : 2
Note :
S )
N '6\)0
%
~>
4,00 0,75
Page 35 of 90

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOOOEXK



u‘lﬁ et H | COLE PROFESSIONNELLE DE
Date 2019-02-03 2 o e CIRRN SAINT-HY ACINTHE # Piece : L5
Version 1 (i! ;;:i;g?l:mf COMMISSION SCOLAIRE DE $AINT HYACINTHE )
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
Matériaux : Tig Dia. 3/4 x 4"
Dans l'ass. ;| L - Ass. Lame souleveuse a légumes
Qté requis : 7
Note :

4,00

Page 36 of 90

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOODOEXK




ey e N Coapirative . el No. NUMERO DE
Date 2019-02-03 g nwf'ag.“cltl!twe EPSH Estiﬁlﬁffﬂ-ol'iEsté;NL'LrEl'laEE ARTICLE PIECE DESCRIPTION QTE
Version 1 (i! ;;:ﬂn;g;l:m; COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE 1 Cl v2 Fer plat 5" X 3/4" X 32" 1
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset 2 c2v2 Fer plat 3/4” Découpe Laser !
— 3 C3g_v2 Fer plat 1/2" Découpe laser et pliage 1
# Piece : Cg_v2 4 |ci1 Ferplat 1/4"x 2" x 15" Lg 2
Description : Arracheuse plastique gauche S Ciib Ferplat1/4"x2"x1.5" Lg 2
6 C12 Fer plat 1/4"x 1" x 1" LG 1
Quantite : 1 7 c6 Fer plat 1/4" x 1" x 7" LG 2
9 8 C7 Tube rond 1" OD x .095" 1
9 Cc8 Tige fileté 3/4"-10 UNC x 32" 1
8 10 C9 Tube rond 1.25" OD x .094" 1
19 7 11 C10g Tige Dia. 1po (Ass. soudé) 1
6 20 12 C13 Tige Dia 3/8"x 3/4"Lg. 2
Steel Hex Head Screw, Zinc-Plated, 5/8"-
13 92865A802 11 UNC x 2" Lg 4
14 95462A533 Steel Hex Nut, 5/8"-11 UNC 4
15 soc charrue 16po Soc CharrugAg)llzol\évzggzrgstF)g/ep Suck 16 1
Carriage Bolt, Galvanized Steel, 1/2"-13
16 93604A715 UNC x 2-1/2" Lg 2
17 95462A033 Steel Hex Nut, 1/2"-13 UNC 2
18 Pin 0.5po Etiré rond @12 2
19 R-pin Goupille épingle d'axe, 15x70 @4 2
20 95462A538 Steel Hex Nut, 3/4"-10 UNC 2
90170A650 PIN
21 WITH LOCKING Lynch pin, 3/16" Dia, 1-5/8" Long 1
RING
Note : Modele gauche montré,

Le modele droit est symetrique

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement.

Page 37 of 90

KaQeXOPEXX




u‘lﬁ et H | COLE PROFESSIONNELLE DE
Date | 20190203 |g C APE ;{Zjﬁ%i}}?we RN SAINT-HYACINTHE # Pidce C1 v2
Version 1 (?! gcologique COMMISSION SCOLAIRE DE $AINT HYACINTHE -
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
Matériaux : Fer plat 5" X 3/4" X 32"
. : C - Arracheuse plastique
Dans l'ass. : (Gauche et Droite)
Qté requis : 2
Note :
: o
—
1. \ 3,75
0,50 | X P 6x P135" \ 0,75
| ——— —
o / @! b O 8 S
8o o o o & o O 518
o~ o 3 5 6 0 O
= 4,00 4,00 0,75
™ 32,00

Note: Lestrous 1, 2, 3 sont les plus utilisés.
Le trou 6 est utile pour remonter la dent au complet sur le bati.

Page 38 of 90
Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOOOPEXK



_0"- o, = Coopérative
Date 2019-02-03 g CAP pour L agriculiure
Version 1 o E Sliiﬁ;'.;ﬂf

ECOLE PROFESSIONMNELLE DE

[H180 SAINT-HYACINTHE

COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE

Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
# Piece : Ass. Soc arracheuse a plastique
Description : Ass. Soc arracheuse a plastique
Quantité : 1

0,25

N5

No.

ARTICLE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE
1 C2 v2 Fer plat 3/4" Découpe Laser 1
Fer plat 1/2" Découpe laser et
2 C3g_v2 pliage 1
3 C11 Fer plat 1/4"x 2" x 1.5" Lg 2
4 Clilb Fer plat 1/4" x 2" x 1.5" Lg 2

DETAIL L
ECHELLE1: 2
Note : Modele gauche montré,
Le modele droit est symetrique
Page 39 of 90

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOOXDPEXK




u‘lﬁ et H | COLE PROFESSIONNELLE DE
Date | 20190203 |g C APE ;{Zjﬁ%i}}?we RN SAINT-HYACINTHE # Pidce C2 v2
Version 1 (?! gcologique COMMISSION SCOLAIRE DE $AINT HYACINTHE -
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
Matériaux : Fer plat 3/4" Découpe Laser
. : C - Arracheuse plastique
Dans l'ass. : (Gauche et Droite)
Qté requis : 2
Note :
11 n
1,00 3,00 XDTE
Ln
AN
—.
[ee]
8 3 >
™ <

9,19

0,75

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement.

Page 40 of 90
XAXQEOOPEK




-02- = == Coapérative ;
Date | 2019-02.03 §CA Emf:-.m D SKiR Y ACINGE # Pidce - C3g_v2
‘r —

VerSIOn 1 g?:g:g;llg:_}rﬂe COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE

Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset

Matériaux : | Fer plat 1/2" Découpe laser et pliage

C - Arracheuse plastique

Dans l'ass. : (Gauche)

Qté requis : 1

Note :

Découpe Laser + Pliage

14,06
16,45

15,16

Note : Modele gauche montré,
Le modele droit est symetrique

Page 41 of 90
Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOODOEXK




u‘lﬁ et H | COLE PROFESSIONNELLE DE
Date | 20190203 |g C APE ;{Zjﬁ%i}}?we RN SAINT-HYACINTHE # Pidce C11
Version 1 (?! gcologique COMMISSION SCOLAIRE DE $AINT HYACINTHE
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
Matériaux : Fer plat 1/4" x 2" x 1.5" Lg
. : C - Arracheuse plastique
Dans l'ass. : (Gauche et Droite)
Qté requis : 2
Note :
1,50
o
c
AN
9 n |
N ?16 ]
0,25
Page 42 of 90

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOODDOPEXK



u‘lﬁ et H | COLE PROFESSIONNELLE DE
Date | 20190203 |g C APE ;{Zjﬁ%i}}?we RN SAINT-HYACINTHE # Pidce C11
Version 1 (?! gcologique COMMISSION SCOLAIRE DE $AINT HYACINTHE
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
Matériaux : Fer plat 1/4" x 2" x 1.5" Lg
. : C - Arracheuse plastique
Dans l'ass. : (Gauche et Droite)
Qté requis : 2
Note :
1,50
o
c
AN
9 n |
N ?16 ]
0,25
Page 43 of 90

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOODOOEXK



Date | 20100203 |3 C APE i I SRR ACINTHE
Version 1 (i! g"ﬁi;;';'lng COMMISSIGN SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset

# Piece : Ass. support tige ajustement
Description : Ass. Sup%?rggﬁguasljeustement
Quantité : 2

0,75

No.
ARTICLE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE
1 C12 Ferplat 1/4"x 1" x 1" LG 1
2 C6 Fer plat 1/4"x 1" x 7" LG 2
3 C7 Tube rond 1" OD x .095" 1

O

Page 44 of 90

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOODOOEXK




u‘lﬁ et H | COLE PROFESSIONNELLE DE
Date 2019-02-03 2 o e CIRRN SAINT-HY ACINTHE # Piece : C6
Version 1 (i! ;;:i;g?l:mf COMMISSION SCOLAIRE DE $AINT HYACINTHE )
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
Matériaux : Ferplat 1/4"x 1"x 7" LG
. : C - Arracheuse plastique
Dans l'ass. : (Gauche et Droite)
Qté requis : 2
Note :
2 9
7,00
o
o
: 16
3,00 1,00 0.25

Page 45 of 90
Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOODOOEXK



o, — _
Date 2019-02-03 Cooperative £COLE FROFESSIDNNELLE DE e
g sortagcuure SIEN SAINT-HYACINTHE # Piece c7

VerSiOn 1 ECDlUquUD COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE

Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset

Matériaux : Tube rond 1" OD x .095"

C - Arracheuse plastique

Dans l'ass. : (Gauche et Droite)
Qté requis : ‘
Note :
1,00

Page 46 of 90
Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOODOOEXK



u‘lﬁ et H | COLE PROFESSIONNELLE DE
Date | 20190203 |g C APE ;{Zjﬁ%i}}?we RN SAINT-HYACINTHE # Pidce C12
Version 1 (?! gcologique COMMISSION SCOLAIRE DE $AINT HYACINTHE
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
Matériaux : Ferplat 1/4"x 1" x 1" LG
. : C - Arracheuse plastique
Dans l'ass. : (Gauche et Droite)
Qté requis : 2
Note :
1,00
o
o
—
0,25
Page 47 of 90

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOODEOPEXK



M‘ﬁ e Coapé . [ No.
Date 2019-02-03 $_:' mf:f‘ﬁ'agfflqcltliwe EPSH Estiﬁlﬁfrﬂ-ol'FIEsté;NLErEl-laEE ARTICLE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE
q'

Version 1 ;Ei;g;ilg:f COMMISSION STOLAIRE DE SAINT 1 YACINTHE 1 cs8 Tige fileté 3/4"-10 UNC x 32" 1
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset 2 c9 Tube rond 1.25" OD x .094 1
# Piece : Ass. Tige ajustement
... | Ass. Tige d'ajustement arracheuse a
Description : plastique
Quantité : 2

U

Page 48 of 90
Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOODOPEXK



o, — _
Date 2019-02-03 Cooperative £COLE FROFESSIDNNELLE DE e
g sortagcuure SIEN SAINT-HYACINTHE # Piece cs

VerSiOn 1 ECDlUquUD COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE

Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset

Matériaux : Tige fileté 3/4"-10 UNC x 32"

C - Arracheuse plastique

Dans 'ass. : (Gauche et Droite)
Qté requis : ‘
Note :
3.
'

-\
N

-\
N

N\
~T\

32,00

Page 49 of 90
Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOOPDOPEXK



u‘lﬁ et H | COLE PROFESSIONNELLE DE
Date 2019-02-03 2 o e CIRRN SAINT-HY ACINTHE # Piece : C9
Version 1 (i! ;;:i;g?l:mf COMMISSION SCOLAIRE DE $AINT HYACINTHE )
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
Matériaux : Tube rond 1.25" OD x .094"
. : C - Arracheuse plastique
Dans l'ass. : (Gauche et Droite)
Qté requis : 2
Note :

1,00

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement.

Page 50 of 90

KaQedOHOPEXX




dn PrOXjmite

w'ﬁ: s Conperal . —— No.
Date 2019-02-03 g an:f‘ﬁ'agffllcl\jtwe EPSH ESCAOIFQ':I'R-OI'FIEYST&;NLEI'HDEE ARTICLE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE
q'

Version 1 Scologiue COMMISSIGN STOLAIRE DE SAINT HYACINTHE 1 C10g Tige Dia. 1po (Ass. soudé) 1
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset 2 ci3 Tige Dia 3/8" x 3/4"Lg. 2
# Piece : Ass. Chasse plastique

Description ;| Ass. Chasse plastique arracheuse

Quantité : 1 gauche, 1 droit

Joint soudé

SN

Note : Modele gauche montré,
o Le modele droit est symetrique

cv

Page 51 of 90
Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOODDOPEXK



Date | 2019-02:03 %‘_E o e CIRRN SAINT-HY ACINTHE # Piéce : C10g

Version 1 (i' ;LED’;EEII::.}LE COMMISSION STOLAIRE DE SAINT HYACINTHE

Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
Matériaux : Tige Dia. 1po (Ass. soudé)

. : C - Arracheuse plastique
Dans l'ass. : (Gauche et Droite)
Qté requis : 1 gauche, 1 droit
16,37 . Note :

i/

\ 15,63

; 5
» & al
o
° ()]
~

Note : Modele gauche montré,
Le modele droit est symetrique

@ : %

TYP_ No. ARTICLE QTE DESCRIPTION LONGUEUR
1 1 Tige Dia. 1po Plié 41.41
2 1 Tige Dia. 1po Plié 21.75

@roe

Page 52 of 90
Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOOBDPEXK



u‘lﬁ et H | COLE PROFESSIONNELLE DE
Date | 20190203 |g C APE ;{Zjﬁ%i}}?we RN SAINT-HYACINTHE # Pidce C13
Version 1 (?! gcologique COMMISSION SCOLAIRE DE $AINT HYACINTHE
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
Matériaux : Tige Dia 3/8" x 3/4"Lg.
. : C - Arracheuse plastique
Dans l'ass. : (Gauche et Droite)
Qté requis : 2
Note :
3 n
8
0,75
Page 53 of 90

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOOBOOPEXK



o = oo .

-02- perative ECOLE PROFESSIONNELLE DE

Date 2019-02-03 2 o agricultore|  WSLISARN SAINT-HYACINTHE

Version 1 (i! g"ﬁi;;;'lng COMMISSIGN SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE

Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
# Piece : H
Description : Ass. Roue de jauge

Quantité : 2

No.

ARTICLE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE
1 pneu Pneu et jante 1
2 moyeu roue Moyeu de roue 1
3 H1 Tube carré 2.5" x .190" x 30" 1
4 H2 Tube carré 3" x 3/16" x 6" Long 1
5 Pin Dia .5 x 4po Pin Dia 1/2" x 4" min 1

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement.

Page 54 of 90
XXQOOOPEXK




u‘lﬁ et H | COLE PROFESSIONNELLE DE
Date 2019-02-03 2 C APE o e CIRRN SAINT-HY ACINTHE # Piece : H1
Version 1 (?! ;;:i;g?l:mf COMMISSION SCOLAIRE DE $AINT HYACINTHE
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
Matériaux : Tube carré 2.5" x .190" x 30"
. : S - Ass. Support ajustable
Dans ['ass. : lame/arracheuse
Qté requis : 2
Note :
ﬂll
59 P13z
16
J4
o o o @ 4 ® S @
F'
3,00 4,00 1,25
30,00
Page 55 of 90

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOOBOOEXK



u‘lﬁ et H | COLE PROFESSIONNELLE DE
Date | 20190203 |g C APE ;{Zjﬁ%i}}?we RN SAINT-HYACINTHE # Pidce H2
Version 1 (?! gcologique COMMISSION SCOLAIRE DE $AINT HYACINTHE
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
Matériaux : Tube carré 3" x 3/16" x 6" Long
. : S - Ass. Support ajustable
Dans ['ass. : lame/arracheuse
Qté requis : 2
Note :
19,
@ 32
/ 1 \
© G§ ©
o
Lo
—
N——
1,00 2,00 3,00
6,00

Page 56 of 90
Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOOBODOEXK



-00- e == Coopérative

Date 2019-02-03 ? pour l'agriculture
- =' de proKjmite
Version 1 ‘? ecologigue

ECOLE PROFESSIONMNELLE DE

[H180 SAINT-HYACINTHE

COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE

Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
# Piece : F_coutre
Description :| Ass. Support Coutre Carré 1.625po
Quantité : lou?2

No.

ARTICLE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE
1 F3 Tube carré 2" x .190" x 5" Long 1
2 F4 Fer Plat 5" x 3/8" x 5 5/8"
3 92308A624 Vis Serrage 7/16-14 UNC x 1"
o oo R et A g |
5 93975A350 Weld nut carré 7/16"-14 2

Page 57 of 90

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOOOSHOPEXK




Date 2019-02-03

b -
e Coopérative
? pour l'agriculture

) dn Proximité
q ECDlU-quUD

ECOLE PROFESSIONMNELLE DE

[H180 SAINT-HYACINTHE

Version 1 COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
# Piece : F
Description : Ass. Support Double Spire
Quantité : lou?2

No.

ARTICLE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE
1 F3 Tube carré 2" x .190" x 5" Long 1
2 F5 Fer plat 3/4" x 6" x 6.13" Lg. 1
3 92308A624 Vis Serrage 7/16-14 UNC x 1" 2
4 93975A350 Weld nut carré 7/16"-14 2
5 U-Bolt Square U-Bolt 5/8-11UNC 4"Int. x 2

6.5'Lg

Page 58 of 90

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOOOOPEXK




u‘lﬁ et H | COLE PROFESSIONNELLE DE
Date 2019-02-03 2 o e CIRRN SAINT-HY ACINTHE # Piece : F3
Version 1 (i! ;;:i;g?l:mf COMMISSION SCOLAIRE DE $AINT HYACINTHE )
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
Matériaux : Tube carré 2" x .190" x 5" Long
Dans l'ass. : F - Ass. Support coutre carré
Qté requis : 1
Note :
21,
P32

o |
5]
- N/
N, A
1,00 3,00 1,63
5,00 2,00

Page 59 of 90
Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOOBDOEXK



u‘lﬁ et | COLE PROFESSIONNELLE DE
Date 2019-02-03 2 CAPE o e CIRRN SAINT-HY ACINTHE # Piece : F4
Version 1 (?! ;;:ﬂn;g;l:m; COMMISSION SCOLAIRE DE $AINT HYACINTHE
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
Matériaux : Fer Plat 5" x 3/8"x 5 5/8"
Dans l'ass. : F - Ass. Support coutre
Qté requis : 1
i7. Note :
4 32
e B
v o
N D
| <
@ @
N )
¥ 0,75 3,50
o 0,38
5,00
Page 60 of 90

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOOBOPEXK



u‘lﬁ et H | COLE PROFESSIONNELLE DE
Date | 20190203 |g C APE ;{Zjﬁ%i}}?we RN SAINT-HYACINTHE # Pidce F5
Version 1 (?! gcologique COMMISSION SCOLAIRE DE $AINT HYACINTHE
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
Matériaux : Fer plat 3/4" x 6" x 6.13" Lg.
Dans l'ass. : F - Ass. Support coutre
2L, Qté requis : 50u6
i\ Note :
4 N
™
©
o <
©
N N NS ]
S ' '
N\ )
1,00 4,00
6,00 0,75

Page 61 of 90
Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOOODOEXK



Date 2019-02-03

| g
e Coopérative
? APE pour l'agriculture
) l : dn Proximité
‘? scologigua

ECOLE PROFESSIONMNELLE DE

[H180 SAINT-HYACINTHE

VerSiOn 1 COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
# Piece : 11
- | Ass. Support (Low-Profile) Coutre
Description : ppCargé 1.625po )
Quantité : lou?2

No.
ARTICLE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE
1 11 Tube carré 5" x 5" x 3/8"x 2" Lg 1
2 F3 Tube carré 2" x .190" x 5" Long 1
3 92308A628 Vis Serrage 7/16-14 UNC x 1.5" 1
4 93975A350 Weld nut carré 7/16"-14 3
5 92308A624 Vis Serrage 7/16-14 UNC x 1" 2
6 13 Fer plat 1" x 1/8" x 2" Lg. 4
——— ——— /
0,50 Typ.

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement.

Page 62 of 90
XXQOOOPEK




u“': et H | COLE PROFESSIONNELLE DE
Date | 20190203 |g C APE ;{Zjﬁ%i}}?we RN SAINT-HYACINTHE # Pidce 11
Version 1 (?! gcologique COMMISSION SCOLAIRE DE $AINT HYACINTHE
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
Matériaux : Tube carré 5" x 5" x 3/8"x 2" Lg
Dans l'ass. : F - Ass. Support coutre
Qté requis : 1lou?2
Note :
( D) -
o
<
Lo
0,38
\ J
Page 63 of 90

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOOOVPEXK



u‘lﬁ et H | COLE PROFESSIONNELLE DE
Date | 20190203 |g C APE ;{Zjﬁ%i}}?we RN SAINT-HYACINTHE # Pidce 13
Version 1 (?! gcologique COMMISSION SCOLAIRE DE $AINT HYACINTHE
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
Matériaux : Fer plat 1" x 1/8" x 2" Lg.
. : S - Ass. Support ajustable
Dans ['ass. : lame/arracheuse
Qté requis : 16
Note :
o
o
—
2,00 0,13
Page 64 of 90

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOOODOEXK



o = oo .

-02- perative ECOLE PROFESSIONNELLE DE
Date 2019-02-03 2 o agricultore|  WSLISARN SAINT-HYACINTHE
Version 1 (i! g"ﬁi;;';'lng COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset

# Piece : 12
Description ;| Ass. Support (Low-Profile) a souder
Quantité : lou?2

/

s

/

<>

No.

ARTICLE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE
1 11 Tube carré 5" x 5" x 3/8"x 2" Lg 1
2 92308A628 Vis Serrage 7/16-14 UNC x 1.5" 1
3 93975A350 Weld nut carré 7/16"-14 1
4 13 Fer plat 1" x 1/8" x 2" Lg. 4

0,50 Typ.

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement.

Page 65 of 90

KaQeGDOPEXX




afs d Coo I . No
-02- perative ECOLE PROFESSIONNELLE DE :

Date 2019-02-03 g sartagriculure HSTR0 SAINT - HYACINTHE ARTICLE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE
Version 1 (i! ;;:ﬂn;g;l:m; COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE 1 D1 Lien moyeu-bracke:t},/(jl('??(bl{? spire - Fer plat 3" X 1
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset 2 D2 Lien bracket moyeu-souble spire - Fer Plat 3" x 1

# Piece : Kg 3 Moyeuxg Moyeu 1
Description : Ass. disque de ;)u(t:tﬁgse et support 4 Arbre Arbre du palier 1
: gau 5 coupelle - 5 trous DMI Coupelle 5 trous diam.160 1
Quantite : 40ub 6 Cabochon palier Cabochon 1
7 Dent double spires Dent double spire gauche 30x30 - 500mm sous 1
gauche section 1,375 bati

8 disque lisse diam 610 Disque @610x6 ; fond plat @160 ; 5 trous entraxe 1

fond plat 5 trous percage 128 @14.5
9 6205-2RS C3 Roulement 6205-2RS C3 1
10 6206-2RS C3 Roulement 6206-2RS C3 1
11 Bolt Hex bolt 1/2-13UNC gr.5 x 1.25" Lg 2
12 Nut Hex Nut 1/2-13UNC gr.5 2
13 F3 Tube carré 2" x .190" x 5" Long 1
14 F5 Fer plat 3/4" x 6" x 6.13" Lg. 1
15 92308A624 Vis Serrage 7/16-14 UNC x 1" 2
16 U-Bolt Square U-Bolt 5/8-11UNC 4"Int. x 6.5"Lg 2
17 93975A350 Weld nut carré 7/16"-14 2

CI:D‘
[ ——
\\
\
Note : Modele gauche montré, /)\ COUPE O-O
Le modele droit est symetrique o ECHELLE1:8
Page 66 of 90

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement.

KaQeGROPEXX




ol — —_—

Date 2016/10/15 Coopérative ECOLE PROFESSIONNELLE DE
b4 CBR, <o logicuure | USESIRN SAINT-HYACINTHE
Version 1 ‘f' ! ;Li{g;gﬂ; COMMISSION SCOLAIRE GE SAINT-HYACINTHE
Outil Déchaumeuse a Planche

patte spirale.

SolidWorks Educational License
Instructional Use Only

SRole)

Page 67 of 90
XXXXXXXXX




owe | 2vten0s | % CAE e, | IR SakiivAGWE | Lien moyeu-patte spirale, piece D1. GROIR
&

Version 1 de PTOXIMIté

éc:nlngiqun COMMISSION SCOLAIRT DE SAINT-HYACINTHE

Outil Déchaumeuse a Planche

B 1,747 | < 26,6°
®,563\ 3,000
2,000 .
.H 628
—=— 500 [—=—
! —— 750  fe——
t——— 2 000 ———— =
3,000
SolidWorks Educational License NUMERO DE PIECE DESCRIPTION LONGUEUR QTE.
Instructional Use Only D1 Fer plat 3" X 3/4" 3 10

Page 68 of 90
XXXXXXXXX




ol — A —

Date 2016/10/15 Coopérative ECOLE PROFESSIONNELLE DE
4 CAN o ogicuture | (EESIAN SAINT-HYACINTHE
Version 1 ‘f' ! ;EE.:;;I\EU; COMMISSION SCOLAIRE GE SAINT-HYACINTHE
Outil Déchaumeuse a Planche

Patte spirale.\

DETAIL R
SCALE1:2

SolidWorks Educational License
Instructional Use Only

Lien moyeu-patte spirale;
position de la piece D1 sur la
patte spirale.

SRole)

Page 69 of 90
XXXXXXXXX




SRole)

Date 2016/10/15 afy = Coopérative ECOLE PROFESSIONNELLE DE . . .
ECAE sur [agriculture SAINT-HYACINTHE | | jen moyeu-patte splrale, piece D2

. de proximicé
Version 1 COMMISSION SCOLAIRE GE SAINT-HTACINTHE

écologique
Outil Déchaumeuse a Planche

—— 1,000 t—— 2,000 ——— =

®,594\ ! ‘ -

\+ Moyeu de disque
| 45,0°
2,250
R 1,5
20,0° *™
, 201 —o= r— R
B L i \
4,000
SolidWorks Educational License NUMERO DE PIECE DESCRIPTION Longueur QTE.
Instructional Use Only D2 Fer plat 3' X 314 It 10

Page 70 of 90
XXXXXXXXX



F sanrivacintie | Lien moyeu-patte spirale,

COMMISSION SCOLAIRE BE SAINT-HTACINTHE pos'tlonnement de Ia pléce D2_

Date 2016/10/15 | ‘Se . Coopérative

iy__: A @ nnu'iﬁggfl;uf[;lle
version L a iy
Outil Déchaumeuse a Planche

Position a vérifier

Attention, il y a un
montage gauche
et un montage
droit!

T

70,0°

SolidWorks Educational License
Instructional Use Only

Moyeu

Soel

Page 71 of 90
XXXXXXXXX




Date 2016/10/15 p = CDL?F'!EIE!'\E\'E‘, EPSH ECOLE PROFESSIONNELLE DE .
ﬁCAE i SAINT-HYACINTHE | Coupelle de disque DMI 5 trous

Version 1 ecologiqua COMMISSION SCOLAIRE GE SAINT-HTACINTHE

Outil Déchaumeuse a Planche

®,512

©6,299

SolidWorks Educational License
Instructional Use Only

Pngn 72 of 90

375

@Yol

XXXXXXXXX




sanr-Hvacintie | Position de la coupelle de disque et
COMMISSION SCOLAIRE LE SAIMT-HTACINTHE de Ilarbre de moyeu.

Date 2016/10/15 #?’ CAE Coopérative EPS H B et
= pour Fagriculture
. | de Proximité
Version 1 ‘*' écologique
Outil Déchaumeuse a Planche

SolidWorks Educational License
Instructional Use Only

SRole)

Page 73 of 90
XXXXXXXXX




bate 20190203 ?-j CAPE et ocuvre]  ARIEN SAINT-HYACINTHE ARNTI%LE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE
Version 1 (i! ;;:ﬂn;g;l:m; COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE 1 El Tige carré 1.5"x 20" Lg 1
2 E2 Tube rond 1.750D 1.25ID x 3" Lg 1

Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset 3 B3 Tige ronde Dia 1.25 x 5.25" Lg 1
# Piece : E v2 4 E4d Fer plat 1.25" x 2" x 14" Lg. 1

— 5 E5 Fer plat 0.5" x 2" x 3.5" Lg 1

Description : Coutre a ressort droit 6 E6 Tube 1 3/8 OD, 3/4 1D x 3/4" Lg 1

— 7 E7 Tige ronde 3/4" Dia x 2.13"Lg 1

Quantité : 1 8 E8 Tige fileté 3/4"-10 UNC x 10" Lg 1

9 moyeu coutre Moyeu coutre 2

10 coutre droit Disque droit Dia 16" 2

6 11 rondelle ressort Rondelle 2.5"OD x 1" ID x .100" Thk. 2

12 96485K182 Steel Compression Spring, 8" Lg, 2.438" OD, 1.814" ID 1

13 95462A538 Steel Hex Nut, 3/4"-10 UNC 1

14 90126A039 Steel Washer, 1-1/8" Screw Size, 1.25" ID, 2.25" OD 1

[1 — 15 90692A775 Zinc-Plated Steel Slotted Spring Pin, 3/8" Dia x 2" Lg 1

§ 16 1095K65 Zinc-Plated Steelgrl%?sct)evlgtrgrﬂ%ésntéatuk?ht, 1/8 PTF Male, 1

i

AN

AN

S

™
A
(o)
S
[qV}

Q\ %)
NOTE: FONCTIONALITE ET MODELE DE RESSORT A VALIDER
Page 74 of 90

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOOOOOEXK



Date 2019-02-03 E%;i CAPE Eutfipfgr?gn?twe EPSH ESC,EiFHfTROI'FIEYSfe;hiErEI-IDEE ARNI'I%LE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE
Version 1 (i! ;;:ﬂn;g;l:m; COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE 1 El Tige carré 1.5"x 20" Lg 1
2 E2 Tube rond 1.750D 1.25ID x 3" Lg 1
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset 3 B3 Tige ronde Dia 1.25 x 5.25" Lg 1
# Piéce : E double 4 E4d Fer plat 1.25" x 2" x 14" Lg. 1
— 5 E5 Fer plat 0.5"x 2" x 3.5" Lg 1
Description : Coutre a ressort droit 6 E6 Tube 1 3/8 OD, 3/4 1D x 3/4" Lg 1
— 7 E7 Tige ronde 3/4" Dia x 2.13"Lg 1
Quantité : 1 8 E8 Tige fileté 3/4"10 UNC x 10" Lg 1
9 moyeu coutre Moyeu coutre 2
10 coutre droit Disque droit Dia 16" 2
11 rondelle ressort Rondelle 2.5"0OD x 1" ID x .100" Thk. 2
12 96485K182 Steel Compression Spring, 8" Lg, 2.438" OD, 1.814" ID 1
13 95462A538 Steel Hex Nut, 3/4"-10 UNC 1
14 90126A039 Steel Washer, 1-1/8" Screw Size, 1.25" ID, 2.25" OD 1
15 90692A775 Zinc-Plated Steel Slotted Spring Pin, 3/8" Dia x 2" Lg 1
16 1095K65 Zinc-Plated Steelgrl%?soevlgtrgrl}gtésntéatur?ht, 1/8 PTF Male, 1

il

22,59

[
N

S

30,22

NOTE: FONCTIONALITE ET MODELE DE RESSORT A VALIDER

DISQUE ONDULE 13 WAVE

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement.

Page 75 of 90

KaQeGOPEXX




No.

NUMERO DE

Date | 20100203 |3 C APE i I SRR ACINTHE
Version 1 (i! ;?D;g;'lg:g COMMISSIGN STOLAIRE DE SAINT HYACINTHE
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset

# Piéce : E_v2_carré_angle_droite
Description ;| Chasse résidus convexe a angle
Quantité : 1 gauche, 1 droit

ARTICLE PIECE DESCRIPTION QTE
1 E1l Tige carré 1.5" x 20" Lg 1
2 E2 Tube rond 1.750D 1.25ID x 3" Lg 1
3 E3 Tige ronde Dia 1.25 x 5.25" Lg 1
4 E4d Fer plat 1.25" x 2" x 14" Lg. 1
5 E5plié Fer plat 0.5"x 2" x 3.5" Lg 1
6 E6 Tube 1 3/8 OD, 3/4ID x 3/4" Lg 1
7 E7 Tige ronde 3/4" Dia x 2.13"Lg 1
8 E8 Tige fileté 3/4"-10 UNC x 10" Lg 1
9 rondelle ressort Rondelle 2.5"0OD x 1" ID x .100" Thk. 2
10 96485K182 Steel Compression Spring, 8" Lg, 2.438" OD, 1.814" ID 1
11 moyeu coutre Moyeu coutre 1
12 coutre convexe Disque convexe, Dia 16" 1
13 90126A039 Steel Washer, 1-1/8" Screw Size, 1.25" ID, 2.25" OD 2
14 90692A775 Zinc-Plated Steel Slotted Spring Pin, 3/8" Dia x 2" Lg 1
15 1095K65 Zinc-Plated Steel Ssrl%?sgv'gtrgrlll%esrg;tur?ht' 1/8 PTF Male, 1
16 95462A538 Steel Hex Nut, 3/4"-10 UNC 1

NOTE: FONCTIONALITE ET MODELE DE RESSORT A VALIDER

Note : Modele gauche montré,
Le modele droit est symetrique

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement.

Page 76 of 90
XXQOOOPEK




£ — .
Date 2016/02/23 2 Cooperative ECOLE PROFESSIONNELLE DE
} s gricuiure | SSIAN SAINT-HYACINTHE
Version 1 ci' :C‘;Iiglqu“&;e COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT-HYATINTHE

Ovutil Attelage triangle - triangle mdle

Liste de pieces: Boulon 5/8 - 11-21/2"

@ i
=7

N
G,

Utl

(i N

NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE

Ul Tube carré 2" X 3/16" X 30" 2
u2 Tube carré 2" X 3/16" X 23 1/8" 2
U3 Tube carré 2" X 3/16" X 6 3/4" 1
U4 Ferplat 2" X 1/2" X 3 1/4" 1
us Ferplat 1 1/2"X 3/16" X 25" 4
ué Fer plat 2" X 5/16" X 6" 2
u7 Ferplat 4 1/2" X 1/4"X 3 5/8" 2
us Ferplat2 1/2"x 3/4 X 6" 4
u9 Fer plat 2" x 3/4" X 4" 2
u10 Plat2 1/2" X 1/2" X3 1/2" 1
utl Tube carré 2" X 3/16"X 2 1/2" 1

Boulon 5/8-11- 21/2" 1

- Licence d'éducation SolidWorks
A titre éducatif uniquement Page 77 of 90

XXXXXXXXX



Date 2016/02/23 if’; Coopérative
E n_lwri agnr.lu.ltme
version ‘ Y Scologiuue

ECOLE PROFESSIONNELLE DE

SES1aN SAINT-HYACINTHE

COMMIZSION SCOLAIEE DE SAINT-HYATINTHE

Ovutil Attelage triangle - triangle mdle
NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE
U1 Tube carré 2" X 3/16" X 30" 2
30" i
J «
)
/g\ : 123,00° |
285"
57,0\0°
/ \ / |\
\ / \
1 ] \
|

|| \
147,00°

\

N

TN

[

|

Licence d'éducation SolidWorks
A titre éducatif uniquement

)

Page 78 of 90

/

N

DETAIL A
ECHELLE 1 : 1

Découpez un demi-
cercle d'un rayon
d'environs 5/8" pour
le passage du boulon
de fixation du
triangle.

XXXXXXXXX



£ e .
Date 2016/02/23 2 Cooperative ECOLE PROFESSIONNELLE DE
s zgricubure | QSSIAN SAINT-HYACINTHE
ci' ;E‘;E;Iigj;e COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT-HYACINTHE

Version 1

Ovutil Attelage triangle - triangle mdle

NUMERO DE PIECE

DESCRIPTION

QTE

u2

Tube carré 2" X 3/16" X 23 1/8"

2

57,00°

| 11

(et ——

Licence d'éducation SolidWorks
A titre éducatif uniquement

57,00°

Page 79 of 90

XXXXXXXXX




£ — .
Date 2016/02/23 2 Cooperative ECOLE PROFESSIONNELLE DE
s gricuiure | SSIAN SAINT-HYACINTHE
Version 1 ci' ;'C‘;I;EEIIQJLE COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT-HYATINTHE

Ovutil Attelage triangle - triangle mdle
NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE

U3 Tube carré 2" X 3/16" X 6 3/4" 1

/ 57,00°
3.
| % '

NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE ” Percez 17/32" taraudez 5/8" - 11

U4 Ferplat 2" X 1/2" X3 1/4" 1

Licence d'éducation SolidWorks
A titre éducatif uniquement Page 80 of 90

XXXXXXXXX



“r"’ = Ci i i aa0F
bate | 2016/02123 | e | O SRINTHYRENE
Version 1 ci' ;-C(;:om_mue COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT-HYATINTHE
lagique
Ovutil Attelage triangle - triangle mdle
NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE
us Fer plat 1 1/2" X 3/16" X 25" 4
57,00°
1.
l 1 b
57,00°
25,00
NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE
ué Fer plat 2" X 5/16" X 6" 2

Licence d'éducation SolidWorks
A titre éducatif uniquement

2,50

5,00

Page 81 of 90

XXXXXXXXX




33,00°

L]

“r"’ = Ci i i aa0F
bate | 2016/02123 | weie | D SR RYACINTHE
Version 1 Ci! ;?;I;D‘.ﬂ_mlie COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT-HYACINTHE
lagique

Ovutil Attelage triangle - triangle mdle
NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE

u7 Ferplat 4 1/2" X 1/4' X 3 5/8" 2
NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE

us Ferplat 2 1/2" X 3/4" X ¢" 4

Licence d'éducation SolidWorks
A titre éducatif uniquement

D1

OO|_—'

Page 82 of 90

— =

6,00

XXXXXXXXX




‘rﬁ = E i ECOLE PROFESSIONNELLE DE
Date 2016/02/23 i, e | \EEI SRINTHVACINTHE
Version 1 q! ;EE:E;IIQJLE COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT-HYATINTHE
Ovutil Attelage triangle - triangle mdle
NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE
u9e Fer plat 2" X 3/4" X 4" 2
®1,00
2,00 &
e—me
NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE
u1o Plat2 1/2" X 1/2" X 3 1/2" 1
11
+ . PTs
Tu
2 &
o -
>
Licence d'éducation SolidWorks
A titre éducatif uniquement Page 83 of 90

XXXXXXXXX




£ — .
Date 2016/02/23 2 Cooperative ECOLE PROFESSIONNELLE DE
3 s zgricubure | QSSIAN SAINT-HYACINTHE
Version 1 ‘i’ ;uc‘rjaliglqu“ul;e COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT-HYATINTHE

Ovutil Attelage triangle - triangle mdle

9
o
O]
\a
4
-
0T 1
\e
1t
O
0§
(&)

N
! ]
&

DETAIL B
ECHELLE 1 : 4

Licence d'éducation SolidWorks
A titre éducatif uniquement Page 84 of 90
HXXXXXXXXX




lr = Coopérative : AROFE "
o | wiefers | g e | D SR HYACTE
Version 1 ci' ;'C‘;I;Dm-m”e COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT-HYACINTHE
lagique
Ovutil Attelage triangle - triangle mdle
NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE
utl Tube carré 2" X 3/16"X 2 1/2" 1
9.
T3
93
4
{é‘ 2,00

@/

Licence d'éducation SolidWorks
A titre éducatif uniquement

Page 85 of 90

DETAIL C
ECHELLE 1: 2

XXXXXXXXX




i - )
Date g Coopérative : R BFESSIGNNELLE
o602 | S | N SRiNT HYACINTHE
Version 1 7] £ nrr_\:ﬂ_mue COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT-HYATINTHE
q ecologique
Ovutil Attelage triangle - triangle mdale

Triangle male inséré dans le triangle femelle:

Licence d'éducation SolidWorks
A titre éducatif uniquement

Page 86 of 90
XXXXXXXXX




-02- e = Cogpérative tcoL NELLE C No.

o | RnE S O SRR VAEINHE ARTICLE | NUMERO DE PIECE DESCRIPTION Qe
Version 1 (i! ;;:ﬂn;g;l:m; COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE 1 X1 Tube carré 4" x 9.75" 1
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset 2 X3 Fer plat 3'x 1/2"x 3.5 2

3 X2 Fer plat 3" x 1/2" x 3.5"
# Piece : X

Description ;| Ass. Option 3 point Cat. 2 Standard

Quantité : 1

24,00

200 | 27,00 |

Page 87 of 90
Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOOODOEXK



u‘lﬁ et H | COLE PROFESSIONNELLE DE
bete pervvicy el C APE ;{Zjﬁ%i}}?we HSTE SAINT-HYACINTHE # Piéce : X1
Version 1 (?! gcologique COMMISSION SCOLAIRE DE $AINT HYACINTHE
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
Matériaux : Tube carré 4" x 9.75"
Dans l'ass. : U - 3pt Standard
Qté requis : 1
Note :
8,63 4,00

Page 88 of 90
Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXOXDPEXK



u‘lﬁ et | COLE PROFESSIONNELLE DE
bete pervvicy el ot picurure,  CLMIEN SAINT-RYACINTHE # Piéce : X2
Version 1 (i! ;;:ﬂn;g;l:m; COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE )
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
Matériaux : Fer plat 3" x 1/2" x 3.5"
Dans l'ass. : U - 3pt Standard
Qté requis : 4
Note :
1 n
D1y
o
S . .
S g i,
Lo
-
1,50
3,50 0,50
Page 89 of 90

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXODOPEXK



u‘lﬁ et | COLE PROFESSIONNELLE DE
bete pervvicy el ot picurure,  CLMIEN SAINT-RYACINTHE # Piéce : X3
Version 1 (i! ;;:ﬂn;g;l:m; COMMISSION SCOLAIRE DE SAINT HYACINTHE )
Outil Souleveuse a légume Dessiné par : Matthieu Brisset
Matériaux : Fer plat 3" x 1/2" x 3.5"
Dans l'ass. : U - 3pt Standard
Qté requis : 2
Note :
@ 1||
o
o
M o
Lo
—
1,50
3,50 0,50
Page 90 of 90

Produit d'éducation SOLIDWORKS. A titre éducatif uniquement. XXODOOPEXK





